



**AD.2610.4.2018**

**Toruń, 27.08.2018**

**Dotyczy: zapytania ofertowego Nr 16/2018** na: „zakup i dostawę nowych, wolnych od wad urządzeń biurowych na potrzeby Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie w Toruniu.”

W odpowiedzi na wątpliwości dotyczące treści zapytania ofertowego.

**Pytanie 1: Proszę o informacje czy dopuszczają Państwo w zad. 1 drukarkę, która posiada łączną pojemność podawania papieru 350 stron (kaseta 250 str. + podajnik ręczny 100 str.) przy jednoczesnym zwiększeniu pamięci do 512MB?**

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

**Pytanie 2: Czy zamawiający dopuszcza urządzenie o łącznej pojemności podajników 350szt. w tym 250 kaset i 100 podajnik uniwersalny?**

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

DYREKTOR  
Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie  
w Toruniu

*mgr Piotr Stolarczyk*